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   Φυσική B Γυμνασίου                       

                            Σάββατο 13 Νοεμβρίου 2021 

 

Ονομαηεπώνςμο:                           ……………………………………………………………… 

Υλη:      Τα θςζικά μεγέθη και οι μονάδερ ηοςρ. 

Επιμέλεια διαγωνίζμαηορ:  Σπανάκη Μαπία 

Αξιολόγηζη :    ……………………………………………………………… 

 

 

     Θέμα Α 
Ποιεσ από τισ παρακϊτω ςχϋςεισ εύναι λανθαςμϋνεσ; 

α. 2Km= 2000m                 β. 4,5m= 4500mm                      γ. 5m= 5000cm 

δ. 0,02m= 20mm               ε. 4dm= 0.04m                             ςτ. 600cm=60mm 

Να αιτιολογόςετε την απϊντηςη ςασ.  

 
            (Μονάδεσ 15) 
 

 

     Θέμα Β 
 Στισ παρακϊτω προτϊςεισ να ςυμπληρώςετε τα κενϊ.  

Α. Θεμελιώδη μεγϋθη εύναι αυτϊ που δεν ………………. με την βοόθεια ϊλλων ………………… 

Θεμελιώδη μεγϋθη εύναι η μϊζα, ο ……………….  και το …………………. 

Β. Για το μόκοσ, θεμελιώδησ μονϊδα μϋτρηςησ εύναι το ………………….., για το χρόνο το 

………………….     και για τη μϊζα το…………………………… 

Γ. Για να ςυγκρύνω δύο …………………. πρϋπει οπωςδόποτε να βρύςκονται ςτην ύδια 

…………………….. μϋτρηςησ.           

            (Μονάδεσ 15) 
 

 

     Θέμα Γ 
Σασ δύνονται οι παρακϊτω μονϊδεσ μϋτρηςησ: km, kg, mL, tn, m, m2, mm3, ms, h, s, kg/cm3, mg, 

kg/m3. 

α. Ποιεσ από τισ μονϊδεσ αυτϋσ εύναι θεμελιώδεισ ςτο S.I. ; 
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β. Ποιεσ από τισ παραπϊνω μονϊδεσ μετρούν το ύδιο φυςικό μϋγεθοσ; 

γ. Να ξεχωρύςετε τισ μονϊδεσ που μετρούν το ύδιο φυςικό μϋγεθοσ και να τισ κατατϊξετε κατϊ 

αυξανόμενη ςειρϊ.   

 (Μονάδεσ 20) 

 

 

     Θέμα Δ 
Η πυκνότητα ενόσ κομματιού χαλκού εύναι ρ= 8,9g/cm3. 

α. Πόςη εύναι η μϊζα ενόσ κομματιού χαλκού που καταλαμβϊνει όγκο V= 2L; 

β. Μετατρϋψτε την παραπϊνω πυκνότητα ςτισ μονϊδεσ μϋτρηςησ τησ ςτο S.I.  

γ. Πόςο όγκο θα καταλϊμβανε ϋνα κομμϊτι χαλκού που ζυγύζει 35,6 g; 

 (Μονάδεσ 25) 

 

  

 

     Θέμα Ε 
Να μετατρϋψετε τα μεγϋθη που ςασ δύνονται ςτισ μονϊδεσ μϋτρηςη που ςασ ζητεύται.  

α.  20km= …………………….. cm  

β.  35 L= ………………………...m3 

γ.  4h= ……………………………sec    

δ.  500g= ………………………..kg 

ε.  670 cm2= ……………….….m2 

ςτ. 60000mm= …………….…m 

ζ.  9870000mm3= …………..m3 

η. 5tn=   ……………………….…g  

            (Μονάδεσ 25) 
 

Απαντάμε ςε όλα τα θέματα  

Διάρκεια εξέταςησ; 2 ώρεσ 
 

 

 


